

菏泽调整住房公积金缴存基数

最高月缴存基数21258元,最高缴存比率12%

最低月缴存基数1820元,最低缴存比率5%

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月9日,市住房公积金管理中心发布通知,调整2024年度住房公积金最高和最低缴存基数。

通知明确,根据《关于住房公积金管理若干具体问题的指导意见》(建金管[2005]5号)和《关于进一步落实住房公积金降成本政策的通知》(建金政函[2018]181号)文件的要求,2024年7月1日至2025年6月30日住房年度内,全市住房公积金

最高月缴存基数调整为21258元,最高缴存比率为12%,单位和个人最高月缴存额分别为2551元。最高月缴存基数为我市统计部门公布的上一年度在岗职工月平均工资的3倍。全市住房公积金最低月缴存基数按照《山东省人民政府关于公布全省最低工资标准的通知》(鲁政字[2023]172号)公布的最低工资标准执行,2024年7月1日至2025年6月30日住房年度内,全市住房公积金最低月

缴存基数为1820元,最低缴存比率为5%,单位和个人最低月缴存额分别为91元。

职工实际工资基数高于最高缴存基数的,按最高缴存基数21258元缴存;职工实际工资基数低于最低缴存基数的,按最低缴存基数1820元缴存;职工实际工资基数介于最高和最低缴存基数之间的,按实际工资基数缴存。

缴存人本人、配偶、双方父母在本市既有多层住宅加装电

梯的,可提取住房公积金支付加装电梯费用,提取金额不得超过加装电梯协议中个人分摊金额(扣除政府奖补资金)。

新市民、青年人连续足额缴存住房公积金满3个月,本人及配偶在我市行政区域内无自有住房且符合租房提取条件的,可按月全额提取本人住房公积金月缴存额用于支付房租,当月提取额可按上月缴存额度计算。新市民是指未获得我市户籍或获得我市户籍不满

三年的缴存人,提取时应提供本人户口簿;青年人是指年龄在35周岁(含)以下的缴存人。

缴存人本人及配偶在当地均无自有住房并在当地租赁住房且符合租房提取条件的,可灵活办理租赁住房提取业务。

申请公积金贷款时,取消借款人“近6个月无公积金贷款结清记录”及“近6个月内无公积金支取记录”的条件限制。

菏泽市“全国基层中医药工作示范县”建设现场观摩推进会举行 让百姓“家门口”看中医更方便



▲ 观摩团在牡丹区小留镇中心卫生院观摩。

本报讯(记者 武霈) 7月11日,我市举行“全国基层中医药工作示范县”建设现场观摩推进会,对创建工作进行再安排再部署。

本次现场会分实地观摩和座谈会两个阶段。在实地观摩过程中,观摩团走进牡丹区小留镇中心卫生院,重点观摩国医堂(中医馆)建设情况,了解中医科室、中医诊疗室、康复大厅、中医日间病房及中医药文化等内容,学习借鉴该院中医药适宜技术的开展情况,在“沉浸式”活动中感受中医文化的博大精深。观摩团成员在观摩和交流中看到了自身的差距,又学到了宝贵的经验。

座谈会上,对“全国基



层中医药工作示范县”创建工作进行了安排部署。牡丹区卫生健康局介绍了示范县(区)创建情况,牡丹区小留镇中心卫生院介绍了国医堂(中医馆)建设情况。

创建“全国基层中医药工作示范县”是推动我市中医药事业高质量发展的重要举措,也是提升人民群众中医药健康文化素养的重

要手段。这次推进会要求,各级各部门对照建设标准和评审要求,深入梳理短板和弱项,建立问题台账清单,细化整改措施,认真抓好整改落实,确保创建工作高质量、高标准稳步推进;要继续推进中西医融合发展,发挥中医中药特色诊疗,开展中医适宜技术,营造良好的中医文化氛围。

我市3个“产业大脑”入选省试点和入库培育名单

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月10日,山东省数字经济发展联席会议办公室公布山东省2024年度“产业大脑”建设试点和入库培育名单,曹县环保板材产业大脑、菏泽鲁西新区生物医药(制药)产业大脑入选建设试点名单,牡丹区牡丹产业大脑被列入入库培育名单。

根据《山东省“产业大脑”建设工作方案(试行)》《关于组织开展山东省2024年度“产业大脑”揭榜挂帅工作的通知》等相关文件要求,经各市及有关部门自主申报、专家评审等程序,山东省数字经济发展联席会议办公室最终确定32个项目为2024年度“产业大脑”建设试点,18个项目入库培育。

根据山东省“产业大脑”建设工作方案中关于建设范围的要求,“产业大脑”围绕新一代信息技术、高端装备、纺织服装等重点行业组织试点建设,2024年揭榜挂帅细分行业榜

曹县获评2023年度全省工业十强县

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月10日,省工业和信息化厅、省财政厅联合开展了2023年度工业强县评价工作。经省政府同意,确定10个县(市、区)为2023年度工业强县,它们分别为济南市历城区、东营市河口区、滨州市博兴县、济宁市任城区、青岛市平度市、潍坊市高密市、烟台市招远市、日照市岚山区、菏泽市曹县、聊城市茌平区。

据了解,为贯彻落实省委、省政府关于加力提速工业经济高质量发展部署要求,进一步调动县域竞相加快发展工业的